

- <sup>c</sup> 阿根廷、巴西、加拿大、智利、哥伦比亚、古巴、捷克共和国、多米尼加共和国、厄瓜多尔、海地、牙买加、秘鲁、乌拉圭和委内瑞拉(玻利瓦尔共和国)。
- <sup>d</sup> 经济及社会理事会主席、美洲国家组织助理秘书长、世界粮食计划署拉丁美洲和加勒比区域局局长、世界银行加勒比国家主任、美洲开发银行加勒比国家部门总经理、联合国开发计划署拉丁美洲和加勒比区域局副局长、国际货币基金组织海地特派团团长。
- <sup>e</sup> 阿根廷、巴西、加拿大、智利、哥伦比亚、古巴、多米尼加共和国、厄瓜多尔、危地马拉、海地(总理)、牙买加、挪威、秘鲁、西班牙、瑞典、乌拉圭和委内瑞拉(玻利瓦尔共和国)。
- <sup>f</sup> 阿根廷、奥地利、巴西、布吉纳法索、加拿大、智利、哥伦比亚、哥斯达黎加、克罗地亚、法国、危地马拉、日本、墨西哥、秘鲁、西班牙、土耳其、乌干达、联合王国、美国、乌拉圭和越南。
- <sup>g</sup> 阿根廷、巴西、加拿大、智利、哥伦比亚、危地马拉、海地、秘鲁、西班牙和乌拉圭。

## 19. 2009年9月22日巴西常驻联合国代表 给安全理事会主席的信

### 初步程序

#### 概览

在本报告所述期间，安全理事会举行了一次关于题为“2009年9月22日巴西常驻联合国代表给安全理事会主席的信(S/2009/487)”的项目的会议。在2009年9月25日的会议上，巴西代表表示关切洪都拉斯总统何塞·曼努埃尔·塞拉亚·罗萨莱斯在巴西驻洪都拉斯使馆避难的情况。他还表示关切总统的人身安全和使馆及其工作人员的安全。

#### 2009年9月25日：应巴西的请求举行的会议

在2009年9月22日的信中，<sup>310</sup> 巴西代表请安理会举行紧急会议，向安理会成员通报洪都拉斯的局势，以防止可能使局势进一步恶化的任何行动。他解释说，塞拉亚总统已通过自己的途径进入洪都拉斯，

并自己和平地进入了巴西大使馆，在那里避难。虽然巴西政府仍然认为，美洲国家组织仍是以政治方式化解洪都拉斯局势的适当论坛，但鉴于“事实当局”对大使馆采取的措施和发表的声明，巴西政府已决定将此事项提交安理会。

2009年9月25日，巴西代表应邀参加了会议。他表示严重关切洪都拉斯的“政变发动者”可能违反使馆的不可侵犯性，以强行逮捕塞拉亚总统。他强调，必须确保洪都拉斯当局充分尊重和遵守《维也纳公约》，他认为，安理会已召开会议，认识到这一局势危及区域和平与安全，因此任何不利于巴西大使馆行动的行动都是公然破坏安全的行为。最后，他敦促安理会通过一份声明，以遏制危机进一步恶化。<sup>311</sup>

<sup>310</sup> S/2009/487。

<sup>311</sup> S/PV.6192，第2-3页。会议结束时，主席请安理会成员进行非正式全体磋商，继续讨论。

#### 会议：2009年9月22日巴西常驻联合国代表的信

会议和日期	分项	其他文件	邀请	发言人	决定和表决 (赞成-反对-弃权)
第 6192 次会议 2009 年 9 月 25 日			第 37 条 巴西(外交部长)	巴西	